

为进一步落实各级防汛责任制,根据《中华人民共和国防洪法》和《上海市防汛条例》的规定,经市政府批准,现将各区县防汛责任人通告如下:

浦东新区区长	卫明	汛期值班电话: 68541576	宝山区副区长	连正华	汛期值班电话: 56692412
黄浦区副区长	许锦国	汛期值班电话: 63265125	闵行区副区长	于勇	汛期值班电话: 54130110
徐汇区区长	徐进	汛期值班电话: 54970455	嘉定区副区长	庄木弟	汛期值班电话: 69989646
长宁区区长	张连城	汛期值班电话: 62255020	金山区副区长	许复新	汛期值班电话: 57953680
静安区区长	赵永峰	汛期值班电话: 62471968	松江区副区长	苏平	汛期值班电话: 57812537
普陀区区长	黄海平	汛期值班电话: 62549640	青浦区副区长	赵明	汛期值班电话: 69736005
闸北区区长	曹立强	汛期值班电话: 63177862	奉贤区副区长	陈勇章	汛期值班电话: 67186314
虹口区区长	钱元运	汛期值班电话: 25015280	崇明县副县长	冯志勇	汛期值班电话: 59621732
杨浦区区长	王植	汛期值班电话: 65417869			

市民服务热线: 12345 城建服务热线: 12319 市防汛指挥部监督电话: 52398560  
上海市防汛指挥部  
2013年5月26日

创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013年5月26日 星期日 农历癸巳年四月十七 今日32版 A叠16版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第18725期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

### 今天,兴家残疾人子女义务辅导学校松江分站正式挂牌,拄着拐杖的石凤英又一次播下希望的种子——

# 一个园艺场 圆梦知多少



## 百姓故事

本报记者 左妍  
通讯员 王晓慧

从今天开始,本报推出“百姓故事·百姓梦”栏目,讲述老百姓自己的梦想,以及为了实现这些梦想,而付出的实实在在的努力。这些故事的主角,或许与你我相似,或许就在我们身边,或许能为你开启一扇窗,看到平凡生活的另一片天地。他们怀揣梦想,脚踏实地,谁说这样的人生不够伟大?

习近平同志说:“中国梦是民族的梦,也是每个中国人的梦。”中国

梦,最终是由每个鲜活生动的百姓梦汇聚而成。生活在今天这个伟大的时代,每个中国人共同享有出彩的机会,共同享有梦想成真的

## 百姓梦汇聚成中国梦

机会,共同享有同祖国和时代一起成长和进步的机会。人人都有追梦的权利,也是梦想的创造者。个体梦想的实现,正是国家梦想实现的重要前提和必要条件。

今天的主角石凤英,她的第一个梦想能够成真,靠的是她和丈夫的辛勤汗水,也离不开社会的发展,离不开许多人的真诚帮助。她的第二个梦想成真,是把自己的收获回馈给社会,让更多人获得帮助、获得实现梦想的力量。

我们相信,有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。普通百姓的梦想,一定能凝聚成令人向往的中国梦。

## 李克强 抵达柏林 开始访德

在机场发表书面讲话表示愿同德方共同努力推动中德战略伙伴关系取得新发展

>>>详见 A7 版·国际新闻

## 深化沪苏合作 推进长三角一体化发展

韩正杨雄与罗志军李学勇率领的江苏党政代表团座谈

>>>详见 A2 版·综合新闻

拜仁击败多特蒙德,夺得第五个欧冠冠军——

## 谁说大赛 无佳局 今晨早起 不后悔



>>>详见 A12 版·体育新闻



■ 昨天下午,石凤英正在园艺场跟孩子们聊天

本报记者 陈意俊 摄

种植技巧,但却没有做生意经验,只能守着棚子里的几十盆植物等散客来买。“生意不好,还被人偷了好多,心疼得直抹泪。”石凤英连续几晚睡不着觉,总算想到一个法子:上门推销盆景租赁服务。因丈夫不善言辞,也请不起员工,只能靠她拖着残肢到周边的公司推销。有时一大早外出,要天黑了才回来。遇到友善的门卫,会将她的名片转交负责人;可被人拒之门外是家常便饭。

“万事开头难,但我相信勤劳和坚持能致富。”石凤英说,她并不因为自己是残疾人而自卑,一些厂家也被她的真诚打动,和她签订合同租盆景,她则定期上门修剪和施肥,

再加上散客买卖,生意步入了正轨。好事多磨,2004年和2008年,她的园艺场两次遭遇动迁,尽管镇残联很快为她找了新的场地,但为了重新搭棚,好不容易赚到的钱又贴了进去。“当时好多残疾人朋友鼓励我坚持下去,还帮我清理荒地,让我坚定了做下去的决心。”如今,石凤英的园艺场已发展到了5亩地;植物品种也从原来的几种变成了几十种;逐渐发展起来的几十家固定客户,还口口相传为她揽生意。

艰辛的创业路,让石凤英成为一个通情达理的人。一家公司效益不好,提出少付租赁费,她也没计较。2年后那家公司有了起色,老板主动把

租金又提回到原来水平。石凤英说,做生意,共患难才能赢得真心。

### 阳光梦 让市区“兴家”在泗泾“安家”

创业梦的实现,让石凤英成了泗泾小有名气的人物。不过,当时很少有人知道,她还有另一个身份:“兴家”妈妈。

“兴家”是什么?这还要从石凤英的另一个梦想说起。女儿高二那年,在“兴家”残疾人子女义务辅导学校接受义务辅导,成绩提高了,2010年考入了大学。

(下转 A5 版)

上海气象台中午发布大风蓝色预警

## 上午大风刮起 傍晚大雨滂沱

本报讯(记者 马丹)今天一早,申城就“风声四起”。中午11时15分,上海中心气象台发布大风蓝色预警,本市大部已出现阵风7-8级的东南大风,大风将持续到明天上午。同时,雨水也随风而来,今天傍晚到夜里雨量达到大雨。据预报,阴有降雨的天气会持续到明天,明天夜里雨势

才会逐渐减弱,受降雨和大风影响,气温出现小幅下跌,27日最高气温为25℃。

不过,这轮降雨快快来去。28日起,申城又会回归晴好天气,29日最高气温将再度冲破30℃,预计为32℃,而下周的最低气温较为平稳,预计都在21℃-22℃。

## 今年最大范围 强降雨今明来袭

中央气象台暴雨预警从蓝色升级至黄色

>>>详见 A6 版·中国新闻